

НАЦІОНАЛЬНА РАДА З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ТА ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ/СНІДУ

ПРОТОКОЛ

за результатами заочного розгляду та схвалення рішень в рамках підготовки Запиту України до Глобального фонду на отримання безповоротної фінансової допомоги на 2024-2026 роки у сфері ВІЛ/ТБ

Дата проведення: 16 – 19 травня 2023 року.

Учасники: члени Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ (далі – Національна рада), їхні заступники (альтернати).

Обґрунтування: відповідно до пунктів 10, 13 Регламенту Національної ради додатковою формою її роботи є заочний/дистанційний розгляд і обговорення питань порядку денного шляхом листування або електронною поштою. Також, відповідно до пункту 13 Регламенту, прийняття рішень здійснюється переважно шляхом досягнення консенсусу.

Питання винесені на розгляд:

Заочний розгляд та схвалення членами Національної ради шляхом листування, у т.ч. електронною поштою питання про призначення виконавців – основних реципієнтів Запиту до Глобального фонду на отримання безповоротної фінансової допомоги на 2024-2026 роки для реалізації програми у сфері протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ (далі – Програма).

Суть питань:

Згідно з процедурами Глобального фонду Національна рада може прийняти рішення про призначення основними реципієнтами Програми організації, які успішно виконують діючі програми Глобального фонду.

Враховуючи зазначене, а також з метою забезпечення життєздатності Програми у 2024–2026 роках, уникнення управлінських ризиків щодо її виконання, а також враховуючи попередній успішний досвід реалізації грантів Глобального фонду Технічна Експертна Група з підготовки проекту Запиту до Глобального фонду на 2024-2026 роки (далі – ТЕГ), згідно з пунктом 1 протоколу засідання ТЕГ від 11 травня 2023 року рекомендувала Національній раді затвердити виконавцями Програми на 2024–2026 роки трьох діючих основних реципієнтів, які представляють державний та недержавний сектори, а саме: МБФ «Альянс громадського здоров'я», БО «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ» та ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України».

Відповідно до згаданого [протоколу](#) ТЕГ, а також [листа](#) Комісії з нагляду Національної ради щодо необхідності визначення основного\(-их реципієнта\(-ів, офіційним [листом](#) Міністерства охорони здоров'я України від 15.05.2023 року № 26-04/12820/2-23 надіслано членам Національної для ознайомлення та погодження лист з посиланням на відповідні підтверджуючі документи про наміри зазначених вище організацій взяти на себе функцію основного реципієнта та їх відповідність мінімальним стандартам Глобального фонду до виконавців

його програм (<http://surl.li/gyonc>) з проханням розглянути зазначену пропозицію та висловити свою позицію щодо неї.

Результати розгляду:

Станом на 10:00 22 травня 2023 року на адресу секретаріату Національної ради надійшли відповіді членів Національної ради та їхніх заступників (альтернатив), згідно з якими **пропозицію підтримано** (за – 10 голосів, проти – 0 голосів, утрималися – 0 голосів).

Заявили про конфлікт інтересів, шляхом підписання та надання в секретаріат відповідної форми, члени Національної ради: ШЕРЕМБЕЙ Д. О., ГВОЗДЕЦЬКА О. М., БАСЕНКО А. І., ІСЛАМ З., ЛАЗАРЕВИЧ Ю.

Інші члени Національної ради свою позицію, у тому числі заперечень щодо трьох запропонованих виконавців не висловили.

Таким чином, враховуючи відповіді членів Національної ради та надані пропозиції, вважати затвердженим рішення про призначення виконавцями Програми на 2024–2026 роки трьох діючих основних реципієнтів, які представляють державний та недержавний сектори, а саме:

- БО «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ»
- ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»
- МБФ «Альянс громадського здоров'я».

Міністр охорони здоров'я України, голова Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу

DocuSigned by:

Віктор Ляшко

32189F373750497...

Віктор ЛЯШКО

Заступник Міністра охорони здоров'я України – головний державний санітарний лікар України, голова секретаріату Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу

DocuSigned by:

Ігор Кузін

5A006641BE6A4B6...

Ігор КУЗІН

Протокол підготувала:

Представниця секретаріату Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу

DocuSigned by:

Liubov Kravets

A309E728D20A4C9...

Любов КРАВЕЦЬ

25 травня 2023 року